



Klobucký Zpravodaj

Číslo >141< leden 2011

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č.2 ze dne 15. prosince 2010

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

- kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 1;
- zprávu místostarosty o stavu projednávání změny územního plánu č. 1;
- zprávu místostarosty o postupu řešení doručených podnětů pana Chornouse a paní Pokorné.

II. Schvaluje:

- program zasedání zastupitelstva obce č. 2;
- ověřovatele zápisu Antonína Svojanovského a paní Radoslavu Madzarovou, zapisovatele pana Martina Pince;
- proplacení částky 20.960,- Kč psímu útulku Bouchalka na rok 2011;
- uzavření smlouvy s firmou FISA, která vyhrála výběrové řízení na dodávku prací vodovodu Klobuky – Kobylníky ve výši 36,578.128,80 Kč. Smlouvu uzavřít s dovětkem, že její platnost je podmíněna přidělením dotace v minimální výši 70% z celkové ceny zakázky vč. DPH, zastupitelstvo pověřilo starostku podepsat smlouvu;
- zrušení obecně závazných vyhlášek obce č. 01, 02 a 03/2010;
- s platností od 1. 1. 2011 znění obecně závazné vyhlášky č. 5/2010 o místním poplatku ze psů;
- s platností od 1. 1. 2011 znění obecně závazné vyhlášky č. 6/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství;
- s platností od 1. 1. 2011 znění obecně závazné vyhlášky č. 7/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu;
- zadání zakázky na výměnu oken v čp. 6 Klobuky firmě Bohemiaplast Kladno a její zaplacení za cenu 53.190,-Kč vč. DPH;
- uzavření nájemní smlouvy na nebytové prostory v čp. 6 Klobuky (po bývalém bazaru) s panem Tuan Le Anh od 1. 1. 2011 za měsíční nájemné 3.000,- Kč a pověřuje starostku podepsáním smlouvy;
- účtování nájmu za nebytové prostory v čp. 6 Klobuky (po bývalém bazaru), s ohledem na provedení stavebních úprav, od 1. 3. 2011;
- podání výpovědi z členství v dobrovolném svazku obcí mikroregion povodí Bakovského potoka k 31. 12. 2010 a pověřuje starostku obce podáním výpovědi;
- provedení úpravy veřejného osvětlení Čeradice dodavatelskou firmou Petr MACH a její zaplacení do částky 50.000,- Kč vč. DPH;
- podání nové žádosti na MŽP na odbahnění rybníka v Čeradicích a případné dofinancování povinného podílu obce až do výše 140.000,- Kč;
- podání žádosti o dotaci z Fondu rozvoje obcí a měst na 3,5 mil. Kč s podílem obce 5%, tj. 175 tis. Kč na nástavbu mateřské školy;
- podání žádosti o dotaci z Fondu podpory dobrovolných

hasičů a složek IZS na 250 tis. Kč s podílem obce 100 tis. Kč na nákup dodávkového vozidla pro jednotku svazu dobrovolných hasičů;

- podání žádosti o dotaci z fondu životního prostředí v minimální výši 3,66 mil. Kč (10% z investičních nákladů) na výstavbu vodovodu Klobuky - Kobylníky;
- rozpočtové opatření č. 3 2010 a ukládá starostce zajištění jeho provedení v souladu s účetní závěrkou roku 2010;
- uzavření smlouvy s ČR – Zemědělskou vodohospodářskou správou o zřízení věcného břemene na p.č. 365/2 a 368 v k.ú. Kokovice z důvodu uložení vodovodu na jejich pozemcích a úhradu částky 20.000,- Kč za zřízení tohoto věcného břemene, zároveň pověřuje starostku obce jejím podpisem;
- uzavření smlouvy o smlouvě budoucí č. IE-126003405/PO21 na zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuce na pozemcích p.č. 323/1, 323/4, 323/5, 325 a 348 v k.ú. Kokovice z důvodu umístění přenosové soustavy a pověřuje starostku obce jejím podpisem;
- vyhlášení úmyslu prodeje části pozemku par. č. 659/8 v k.ú. Klobuky o rozloze 5 m²;
- zadání zakázky na zhotovení dlažby v sále a na schodišti hasičského domu firmě Petr Henzl a její proplacení za cenu do 110.000,- Kč vč. DPH a pověřuje starostku podepsáním smlouvy;
- zadání zakázky na výměnu topidel (nahrazení akumulčních kamen přímotopy) v sále hasičského domu firmě Petr Mach za cenu do 20.000,- Kč vč. DPH a její zaplacení;
- schvaluje rozpočet obce na rok 2011 v příjmech a výdajích ve výši 9 381 700,- Kč.

Zasedání zastupitelstva obce č. 4 se bude konat ve středu 16. února 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

Termín dalšího zasedání č. 5 je stanoveno na středu 16. března 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

Z EVIDENCE OBYVATEL ROK 2010

Přehled o počtu obyvatel ke dni 31.12.2010

Část obce	Dospělí	M		Ž		Děti	Cizinci		M	Ž
		M	Ž	M	Ž					
Klobuky	526	259	267	79	47	32	12	6	6	
Kobylníky	111	54	57	34	13	21	9	4	5	
Kokovice	84	42	42	21	9	12	2	2	0	
Páleček	98	52	46	22	7	15	1	1	0	
Čeradice	66	36	30	14	8	6	0	0	0	
Celá obec	885			170			24			

M=muži Ž=ženy

Děti do 15 let. Cizinci – jiná státní příslušnost

S trvalým pobytem k 31.12.2010 bylo **1055 občanů**.

V roce 2010 se:

Přistěhovalo do obce 24 občanů
 Přestěhovalo se v obci 13 občanů
 Narodilo se 11 dětí
 Zemřelo 6 občanů
 Sňatek 3 sňatek
 Rozvod manželství 5 manž.
 Odstěhováno z obce 20 občanů

CHRAŇTE NAŠE ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Upozorňujeme občany, kteří ještě nepochopili, že většina lidí chce žít ve zdravém prostředí, že pálení plastů, různých obalů, starých barev a natřených dřevěných věcí je zákonem zakázáno.

Zvláště na tento nešvar upozorňujeme občany, kteří si odebrali rámy starých oken od výrobců plastových oken a pálí je doma v kamnech. Je nepochopitelné, že výrobce plastů umožňuje odběr tohoto materiálu, který je povinen likvidovat ve spalovně, aby toxické spaliny, vznikající v normálním topeništi domácích kamen, neznečišťovaly ovzduší. Likvidace takových odpadů musí být prováděna při vysokých teplotách, které lze dosáhnout pouze ve speciálních spalovnách. Rovněž tak nesmí být doma spalovány různé dřevotřískové desky, laminátové desky a podobný nábytkový materiál.

Konejte prosím s rozvahou, i vy kteří znečišťujete ovzduší, dýcháte stejný, špatný vzduch, tentýž znečištěný vzduch dýchají ale i vaše děti a vnuci !!!
VI. Procházka

HISTORIE A SOUČASNOST - KOKOVICE

Na prahu druhé dekady dvacátého prvního století jsem se podíval do kroniky obce na záznam, který jsem udělal na počátku roku 2001 a byl jsem překvapen, přesto že jsem byl „u toho“, co vše se změnilo. Dovoluji si proto napsat jakési porovnaní stavu před a po deseti letech.

Pro osvěžení paměti nejprve uvádím kopii záznamu v kronikářském zápisu v místní části Kokovice:

Počet obyvatel je 91, vesměs starších a důchodců. Chalupářů je v osadě 8. Několik domů je používáno pouze jako rekreačních chalup. V osadě je prodejna potravin a smíšeného zboží spojená s restaurací a sálem, který je využíván pro společné zábavy, které pořádají většinou místní hasiči, kteří si udržují základní organizaci z tradice a právě pro tuto zábavu. Hasičskou zbrojnicí ani vybavení nemají, protože to bylo sloučeno po dohodě s místní organizací v Klobukách, pod správu OÚ. Stará hasičská zbrojnice byla pro havarijný stav a nepotřebnost odprodána.

V osadě není rozvod pitné vody, ani splašková kanalizace. Občané čerpají nekvalitní vodu z vlastních zdrojů. Je jí naštěstí dost. Plyn rovněž není. Telefonizace je provedena venkovním rozvodem, ač měla být původně provedena zemním rozvodem do každého domu. Správce sítě to nezduvodnil, ale i tak tento rozvod umožňuje napojení každé domácnosti na telefonní přípojku. Rozvody el. energie jsou ve špatném stavu. Veřejné osvětlení a místní rozhlas z Klobuk jsou nové z roku 1996. Stav silnic je poměrně dobrý. Asfaltové povrchy jsou asi z osmdesátých let.

Stav domů je nedobrá. Fasády jsou oprýskané, nejnovější dům, novostavba manželů Bíbových je neomítnutý, ještě nezkolaudovaný a nedokončený. Přesto je obýván, protože majitel nemá na úplné dokončení peníze. Mezi zanedbané domy patří i rodný dům básníka Tomana č.p. 8. Č.p.1, statek, který byl kdysi součástí Státního statku Zlonice a kde se chovala kuřata a koně, je hospodářsky opuštěný. Bydlí tam však nájemníci, pohrobci statku, pravděpodobně na dožití, neboť Pozemkový fond nemá na opravy peníze a stavení značně chátrá.

Starý rybník pod ovčínem je v dobrém stavu a jsou v něm chovány ryby. Necelý hektar obecního lesa za rybníkem k obci Úherce je neudržovaný. Nikdo se o něj nestará a slouží zlodějům jako zdroj paliva. Asi polovina lesa by se měla obnovit, je to dávný požadavek státního dozoru nad lesy. Nový rybník na Žerotínském potoce směrem ke Klobukám, jehož majitelem je Zemědělské družstvo Vraný a měl původně sloužit jako retenční nádrž pro závlahy vranských chmelnic, slouží pouze k rekreaci. Majitel se o něj nestará, o čemž svědčí zdevastované ochranné zábradlí a stav stavědel. Je to ale jediný rybník, kde se dá v letě koupat, případně provozovat windsurfing. O stavu vody mám ale pochybnosti, vzhledem k již zmíněné absenci splaškové kanalizace a čističky pod osadou.

Podnikání v osadě je úměrné velikosti. V bývalém Netrefovic mlýně nový majitel pan Šrámek vyrábí stříhací matrice na kůži a podobné materiály. Dílnu má vybavenou příslušnými stroji,

soustruhy a frézkami. Topí elektrinou. Stavení opravil vě. nových omítek. V osadě je i kovárna, kterou stále provozuje pan Josef Jelen v č.p. 25 ve svých 81 letech. Dlužno podotknout, že jiná kovárna není „široko daleko“. Pan Liska má velké okrasné zahradnictví v domě č.p.56. Pěstuje veškeré druhy okrasných stromků. V osadě jsou dvě autobusové zastávky. Dopravní obslužnost provádí ČSAD Slaný. Obec doplácí na spoje, aby alespoň jezdil autobus, linka Slaný- Panenský Týnec, čtyřikrát denně. Do školy chodí děti do Klobuk. Děti školou povinných je však pouze 7. Domovní odpad je vyvážen z popelnicových nádob, tak jako v celé obci. Přesto neukáznění občané ukládají odpad na různých nepovolených místech a znečišťují tak životní prostředí. To ostatně platí pro celé území obce a nejenom pro něj, ale pro celé území republiky. Jsme prostě neukáznění „bordeláři“.

Dnešní skutečnost:

Kokovice mají 107 obyvatel. Zaznamenávám malý přírůstek a mírné snížení věkového průměru. Telefonní pevné linky využívají pouze dvě rodiny. Všichni mají mobily. Rekonstrukce elektrické sítě byla provedena částečně firmou ČEZ a.s. a bude pokračovat i v letošním roce nepochopitelnou třetí etapou. V souvislosti s tím došlo i k částečné rekonstrukci veřejného osvětlení a rozhlasu, který byl změněn na bezdrátový. Pozemkový fond dal zrekonstruovat oba domy na náměstí čísla popisná 45 a 46. Postaven byl nový dům rodiny Girschikovských a paní Martinovská a pan Routner provedli rekonstrukce domů u rybníka. Opravena byla hráz starého rybníka a vybudován nový přepad. Bohužel státní správa neměla na celkové odbahnění. Rybník má v pronájmu pan Liska, který se snaží odbahnění zajistit. Přeji mu úspěch, ale pochybuji vzhledem k tomu, jak dlouho žádáme o dotaci na rybník v Čeradicích. Na bývalé skládce pod rybníkem byla vybudována travnatá plocha pro rekreační účely. Instalován zde byl stůl na stolní tenis a Občanské sdružení iniciativně upravilo a vybavilo na své náklady plochu mobiliářem pro děti. Milým překvapením pro mě bylo vyčištění a bezvadná úprava studánky Pod ovčínem, kterou také provedlo občanské sdružení

Pitná voda je zajištěna novým vodovodem, který je zásobován velmi kvalitní vodou ze Severočeské vodárenské společnosti a.s. Může jí mít každý, kdo se napojí. Vodovodní řad postavila firma FISA a.s. Slaný nákladem 6,7miliónu. Byla to první etapa vodofikace celé obce.

Dopravní obslužnost zůstala na stejné úrovni. Do základní školy v Klobukách chodí 15 dětí. Místní pohostinství změnilo za deset let tři nájemce. Odchodem paní Klikové došlo ke zrušení místního krámků s potravinami, tak jako v řadě jiných obcích pro nerentabilitost.

Podnikání zrušil pan Šrámek, dům č.p.19 s provozovnou prodal panu Jiřímu Liskovi a odstěhoval se do Slaného. Pan Jiří Liska zde provozuje truhlářskou živnost. Jeho bratr pan Tomáš Liska nadále provozuje a rozvíjí zahradnictví zaměřené na okrasné rostliny. V sezóně zaměstnává až deset lidí. Patří tak k nejvýznamnějším podnikatelům v obci.

V osadě se provedli další drobné opravy jako úprava ploch u autobusových zastávek, postavila se nová opěrná zeď na náměstí mezi autobusovou zastávkou a domem č.p. 46., další opěrná zeď u hlavní silnice a podobně.

Kovárna úmrtím pana Jelena zanikla a pokud vím, tak v širém okolí není žádný kovář. Za zmínku stojí i to, že obec byla nucena vykoupit cestu mezi obytnými domy a rybníkem, protože byla v nějaké dražbě po bývalém Státním statku Zlonice získána soukromou firmou Geomining Kladno. Nepořádek a černá stavba proti domu pana Satýnka je postupně likvidována, ale stále polorozpadlá kolna je ostudou krásného okolí rybníka.

Pokračování o dalších místních částech obce v příštím čísle.

Vladimír Procházka